

"MAVİ DİL" HASTALIĞI NEDENİYLE CANLI HAYVAN PAZARI KAPATILDI!

Kadirli'nin bazı köylerindeki hayvanlarda tespit edilen "MAVİ DİL" hastalığı nedeniyle Canlı Hayvan Pazarı, ikinci bir emre kadar kapatıldı. Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, canlı hayvan pazarının mavi dil hastalığına karşı önlem amaçlı kapatıldığını ifade ederek, "İlçemizde büyükbaş hayvanlarda görülen mavi dil hastalığı nedeniyle ikinci bir duyuruya kadar tedbir amaçlı olarak küçükbaş ve büyükbaş canlı hayvan alım satımına kapatıldı" dedi. Kadirli Belediyesi Zabıta Müdürlüğü yetkilileri ise konuyla ilgili olarak gerekli çalışmalar yaptıklarını ve canlı hayvan pazarının ikinci bir duyuruya kadar kapatıldığını belirtti.

EFENDİ ERKAYIRAN



silagazetesi@hotmail.com

www.silagazetesi.com.tr

SILA

26 EYLÜL 2024 PERŞEMBE -SAYI 6247 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 4.00 ₺

YAYLA SEZONU SONA ERİYOR



ÖZEL
EYYÜP YÜKSEL
İBİCİOĞLU
HABER

TSO BAŞKANI YÜKSEL, İŞ DÜNYASI İSTİŞARE TOPLANTISI'NA KATILDI

Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmethan Yüksel, iş dünyası istişare toplantısına katıldı. "İş Dünyası İstişare Toplantısı", Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu'nun ev sahipliğinde Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Prof. Dr. Vedat İşıkhan'ın katılımıyla TOBB İkiz Kuleler Konferans Salonu'nda

gerçekleştirildi. Toplantıya katılan Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmethan Yüksel söz alarak; Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Üyelerimizin bizlere bildirdiği sorunlar ve Çözüm Önerilerini Sayın Bakanımıza bizzat aktararak taleplerimizi dile getirdik."dedi. ZEHRA BALCILAR



Yaz aylarının bunaltıcı sıcaklarından kaçan ve Haziran Ayından bu yana yaylada bulunan vatandaşlar havaların soğuması ile birlikte dönüşe geçti. Çukurova'nın kavurucu sıcaklarından serinlemek için Kadirli, Adana ve Osmaniye'nin yaylalarına göç edenler yayla sezonunu sonlandırıyor. Hava sıcaklığının yaylalarda düşmesi ve bazı bölgelerde su sorununun yaşanması nedeniyle yaylalar boşalıyor. Okulların açılması nedeniyle bir hayli azalan yayla nüfusu son birkaç gündür özellikle gece hava sıcaklığının hissedilir derecede düşmesi nedeniyle göç hızlandı. Önümüzdeki hafta sonu itibarıyla yaylacıların büyük çoğunluğunun Kadirli'ye gelmesi bekleniyor.

HABER: EYYÜP YÜKSEL İBİCİOĞLU

OSMANİYE YOLUNDA OTOMOBİLLER ÇARPIŞTI.. 2 YARALI..

Kadirli- Osmaniye Karayolunun Anberinarkı Köyü girişinde çarpışan otomobilden birisi yol kenarındaki kanala devrildi. Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri araçta sıkışan 2 yaralıyı çıkardı.. Yaralılar, Sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından hastanede tedavi altına alındı. EFENDİ ERKAYIRAN



VATANDAŞLARDAN "BAŞKAN OLCAR" A HİZMET TEŞEKKÜRÜ

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, asfalt yol çalışmaları yapılan Şehit İsmail Işıkbol Caddesi ve Andırın Caddesi'nde esnaf ziyaretinde bulundu. Caddede üzerinde işyerleri bulunan esnafları tek tek gezerek, hayırlı ve bereketli işler temennisinde bulunan Başkan Olcar, çocuklar ve gençler başta olmak üzere vatandaşlarla yakından ilgilenecek talep ve önerilerini dinledi. Vatandaşlar, Başkan Olcar'a göreve geldiği günden bu yana yaptığı asfalt yol ve diğer çalışmalarından dolayı teşekkür ederek, sevgi gösterisinde bulundu. Kadirli'ye hizmet noktasında birlik ve beraberlik içerisinde çalışmaya devam edeceklerini belirten Başkan Olcar ise, "Bizleri muhabbetle karşılayan ve iş yerlerinde misafir eden esnaflarımıza teşekkür ediyorum. Kadirli'mize hizmetlerimiz artarak devam edecek." dedi..BÜLTEN



DEMİRALAY ZEYTİN YAĞ FABRİKASI SEZONA BAŞLADI

Kadirli'de yeni makineler ile hizmet veren Demiralay Zeytin Yağ fabrikasının sezona başladı. Ekim alanı giderek artan zeytinin kaliteli bir şekilde yağa dönüştürülmesi için Demiralay Tarım Zeytin Yağ Fabrikası 2024 yılı sezonuna başladı. 6'DA



OSMANİYE SSK EMEKLİ GÜNÜ YAPTI

Osmaniye Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) tarafından 2024 Emekliler Yılı kapsamında, Toprakkale kalesinde etkinlik düzenlendi.

Osmaniye Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) tarafından 2024 Emekliler Yılı kapsamında, Toprakkale kalesinde etkinlik düzenlendi.

Tarihi kaledeki etkinliğe Vali Dr.Erdinç Yılmaz, Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer, Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş, SGK İl Müdürü Mücahit Çelik, OKÜ Rektörü Prof.Dr. Turgay Uzun, İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun, Aile ve Sosyal Hizmetler Müdürü Tolga Nacar, Toprakkale Belediye Başkanı Bekirhan Uytmaz, Cebelibereket Gazeteciler Cemiyeti (CGC) Başkanı Ali cihangir ile emekli vatandaşlar katıldı.

Vali Yılmaz, burada yaptığı açıklamada, emeklilerin her zaman yanında olmaya gayret etiklerini söyledi. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 2024 yılını Emekliler Yılı olarak ilan ettiğini hatırlatan Vali Yılmaz, şunları kaydetti: "Osmaniyemizde emeklilerimizle ilgili çok önemli çalışmalara başladık. 41 kurumumuzda 41 projeye, 41 kere maşallah ismini verdiğimiz bu projelerimizde emeklilerimizin yanında olmaya, emeklilerimize destek olmaya çalışıyoruz. Sosyal ve ekonomik açıdan faydalı olabileceğini düşündüğümüz, emeklilerimize bir nebze olsa da katkı sağlayabileceğimiz bu projelerimizi



sürdürüyoruz. Bu projeler kapsamında da bugün Toprakkale ilçemizde bir kez daha emeklilerimiz bir araya geldik. Emeklilerimize ne kadar destek versek ne kadar yanında olsak o kadar mutlu oluyoruz. Onların memlekete, millete, devlete hizmetlerini biliyoruz. Bu sürecin de en güzel şekilde yönetilmesi, devam etmesi çok kıymetli olduğunu düşünüyorum. Bu projelerimiz devam edecek. Emeklilerimize hep yanında olduk. Olmaya devam edeceğiz. Bu çalışmalara katkı sağlayan bütün arkadaşlarıma ayrı ayrı teşekkür ediyorum." SGK İl Müdürü Mücahit Çelik, etkinliklerine destek veren Toprakkale Kaymakamlığı ve

belediyesine teşekkür etti. Toprakkale kalesinde etkinlik düzenlemekten mutlu olduklarını ifade eden Çelik, "Bugün bu anlamdaki en büyük faaliyetlerden bir tanesi olan Toprakkalemizin hem kalesini kültürel açıdan tanıtmak ve gezmek hem de kahvaltı programında bir ve beraber olmak adına üçüncüsünü icra ediyoruz. Daha önce de Ellek'te ondan sonra Harun Reşit kalesinde olduk. Şimdi de toprak kalemizde bu programımızı icra ediyoruz. Sayın valimizin desteklerinden dolayı başta kendisine çok teşekkür ediyorum" diye konuştu.Konuşmalardan sonra Toprakkale kalesinin tanıtımı yapıldı.**BÜLTEN**

SUMBAS'DA POLİSLER VATANDAŞLAR DOLANCIARA KARŞI UYARI

Sumbas İlçe Emniyet Amirliği ekipleri tarafından, Dolandırıcılık bilgilendirme metni kapsamında ; Halkın yoğun olarak bulunduğu kahvehaneler işyerleri, kamu kurum ve kuruluşları dahil olmak üzere sumbas'da yaşayan vatandaşlara bilgilendirme yapıldı. Sizleri Telefonla arayarak Kendilerini Polis,Asker,Savcı veya Kamu görevlisi olarak tanıtip sizden para veya altın isteyen şahıslara İnanmayın Böyle bir durumda hemen 112 İhbar Hattını arayın veya en yakın Polis Merkezine başvuruda bulunun **BÜLTEN**



KADIRLI'DE YENİ EĞİTİM ÖĞRETİM YILINDA YAPILACAK ÇALIŞMALAR DEĞERLENDİRİLDİ

Yeni Eğitim Öğretim yılının başlamasıyla birlikte okul yöneticileriyle geçtiğimiz yılın verileri ve yeni öğretim yılında yapılacak çalışmalar masaya yatırıldı. Kadırlı ilçe Kaymakamı Erdinç Dolu başkanlığında Ahmet Topaloğlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde yapılan toplantıya Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız,şube müdürleri ve ilçe genelindeki okul müdürleri katıldı. Saygı duruşu ve istiklal marşının ardından slayt eşliğinde önceki yıllara ait okulların başarı durumları yapılan çalışmalar ve gelinen nokta itibarıyla sunum yapıldı. Ardından Kaymakam Dolu,yeni eğitim öğretim yılının başlamasıyla birlikte başarılı bir yıl geçirilmesi temennisinde bulundu. Kaymakam Dolu,toplantıda eğitimin kalitesini artırma, okulların altyapılarını güçlendirme ve öğrencilerin daha verimli bir eğitim alabilmeleri için gerekli adımları belirleme konuları üzerinde durdu. Toplantıda,Eğitimde kaliteyi artırmak ve öğrenci başarısını desteklemek amacıyla, çeşitli projeler ve iyileştirmeler planlandı. Toplantının sonunda Eğitim kurumlarının daha verimli bir şekilde çalışabilmesi için her türlü desteğin sağlanacağı ifade edildi.**MENDERES ÖZAT**



Osmaniye'de Voleybol Turnuvası Sonuçlandı



Osmaniye'de 2. Kamu Spor Oyunları kapsamındaki düzenlenen voleybol turnuvası tamamlandı.

Gençlik ve Spor Bakanlığınca Tosyalı Spor Salonu'nda organize edilen turnuvaya 7 takım katıldı.

Final müsabakasında Millî Eğitim Müdürlüğü Erkek Voleybol Takımı'nı 3-1 yenen Emniyet Müdürlüğü Erkek Voleybol Takımı, şampiyon oldu.

Emniyet Müdürlüğü ekibi, Isparta'da düzenlenecek bölge şampiyonasında Osmaniye'yi temsil edecek **BÜLTEN**

TÜTK-İŞ FEDERASYONUNA BAĞLI KOOP-İŞ SENDİKASI ÜYELERİNDEN VERGİ ADALETSİZLİĞİNE KARŞI 1 SAAT OTURMA EYLEMİ TÜRK-İŞ BASIN AÇIKLAMASI

Kadirli İlçe Millî Eğitim Müdürlüğünde çalışan KOOP-İŞ SENDİKASI ÜYELERİ çalıştıkları okul önünde toplanarak Türk-İş Konfederasyonumuz tarafından devam etmekte olan eylem programı çerçevesinde; Çalışma hayatında karşılaşılan başta geçim şartları olmak üzere iş barışını bozan gelişmeler yaşanmaya devam etmektedir.

Ücret Ve Vergideki Adaletsizlik, Kamu Da Ücret Dengesizliği, başta KİT'ler olmak üzere kamu da taşeron uygulamalarının sürmesi ve benzeri sorunlar çözüme kavuşması için,koop-iş sendikası kadirli temsilcisi bülent can başkanlığında basın açıklaması ile işyeri önünde bir saat oturma eylemi yaptılar.

Koop-iş Sendikası Kadirli Temsilcisi Bülent Can

• Adaletsiz vergi sistemi, • Kamu işyerlerindeki ücret dengesizliğine değinerek, bazı okul müdürlerinin bazı memur sendikalarının aldığı kararların uygulanmasında sorun çıkarmadığını, fakat İşçi Sendikası olan Koop-iş Sendikası'nın aldığı eylem kararlarının uygulanmasında bugünde olduğu gibi personellere Mobbing uygulandığını dile getirerek, sendikaların bir araç olduğunu işçi ve memurların işe KARDEŞ olduğunu vurgularken bu eyleme anlayış gösteren okul müdürlerinde TEŞEKKÜR etti.

MENDERES ÖZAT



OSMANİYE MİLLETVEKİLİ GÜLSOY, HALKI DİNLEDİ SORUNLARA ÇÖZÜM ARADI

AK Parti Osmaniye Milletvekili, TBMM Plan ve Bütçe Komisyon Üyesi Seydi Gülsoy, vatandaşların sorunlarını dinledi.

Gülsoy, iletilen talepleri ilgilileriyle görüşmeler gerçekleştirerek sorunlarına hızlı çözüm aradı.

Parti binasında misafir edilen vatandaşlar, Gülsoy'un bu görüşmesinden memnun olduklarını dile getirdi.

"Vatandaşın Yanında Olmaya Devam Edeceğiz»

Görüşmelerin ardından açıklama yapan Gülsoy, sorunların dinlenerek çözüm üretilmesinin bir milletvekili olarak en önemli sorumluluklarından biri olduğunu belirtti.

"Bizler, vatandaşlarımızın her zaman yanındayız ve onların sorunlarını çözmek için var gücümüzle çalışmaya devam ediyoruz" diyen Gülsoy, memnuniyetini dile getirdi.

Gülsoy, "Vatandaşlarımızın her talebini alıyoruz. Sorunları hızlı bir şekilde çözmek için hem yerel yönetimlerle hem de ilgili bakanlıklarla sürekli iletişim halindeyiz. Bu şekilde halkımıza en iyi hizmeti sunmayı hedefliyoruz" dedi

Bu buluşmaların düzenli olarak devam etmesi ve her fırsatta halkla bir araya gelmeye devam edeceklerini belirten Gülsoy, gerek ziyaretlerle gerekse parti binasında vatandaşlarla buluşmanın önemli olduğunu belirtti.

Vatandaşlar ise Gülsoy'un kendilerine gösterdiği ilgiden ve kişisel çözüm bulma çabasından dolayı teşekkür etti. **BÜLTEN**



ZABITA DENETİMLERİNDE KURALLARA UYMAYAN İŞYERLERİNE "PARA CEZASI"..

Kadirli Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekiplerince yapılan denetimlerde kurallara uymayan bazı işyerlerine uyarı ve para cezası uygulandı.

Ekipler, 26 işyerine yaptığı etiket, gramaj, kasa ve reyon fiyatı ile geri dönüşü kutularında denetim yaptı.

Marketlerde, raf ve kasa arasında fiyat farkı olup olmadığı incelenirken paketli ürünlerin son tüketim tarihleri de kontrol edildi.

Denetimlerde kurallara uygun satış yapmadığı tespit edilen ve daha önce de uyarılan işletmelere idari işlem yapıldı.

Denetimlerin sık sık yapılacağını dile getiren Aydın, uyarıları dikkate almayan esnaflara para cezası uyguladıklarını bildirdi.

Esnaf ile vatandaşlar ise zabıta tarafından yapılan denetimlerden memnun olduklarını ifade etti.**BÜLTEN**



NEHİR KIYISINDAN TOPLADIĞI TAŞLARA ŞEKİL VERİYOR..

35 yıldır nehir kıyısından topladığı taşlara şekil veren Süleyman Akkaya, yaptığı 5 binden fazla eserini 5 metrekarelik atölyesinde saklıyor. Kadirli ilçesine bağlı Yalnızdut köyünde yaşayan 66 yaşındaki Akkaya, 35 yıl önce nehir kıyısından topladığı taşlara şekil vermeye başladı.

Hobi olarak başladığı sanatı tutkusuna haline gelen Akkaya, işlettiği bakkaldan emekli olunca evine 5 metrekarelik bir atölye yaptı. Haftada 2-3 kez Ceyhan Nehri kıyısına giderek işlemeye uygun taşları tek tek seçen Akkaya, bunları önce tornada düzenliyor. Daha sonra kendi yaptığı keskiyle taşı oyan Akkaya, hayal gücüyle taşları adeta sanat eserine dönüştürüyor.

Bugüne kadar 5 binden fazla taş şekil veren Akkaya, satmaya ve hediye etmeye kıyamadığı eserlerini atölyesinde saklıyor. Süleyman Akkaya, taşlarla ilgilenerek kendini daha iyi hissettiğini söyledi.

Yıllardır süren hobbisiyle bugüne kadar hayvan figürlerinden heykellere ve kolye uçlarına kadar çok sayıda eser ortaya çıkardığını anlatan Akkaya, yaptığı çalışmalarını kimseye vermediğini belirtti.

Çalışmalarını parayla almak isteyenleri de geri çevirdiğini ifade eden Akkaya, "Gelip soran çok oldu ama satmadım. Adam gelecek, seçip gidecek buna gönlüm razı olmadı. Bir taşla 2-3 gün bazısıyla 10 gün uğraştığım oluyor. O nedenle vermeye kıyamıyorum." dedi. "Müze gibi bir şey olsa Kadirli'de çok güzel olur" Taşı eline aldığı anda nasıl bir şekil vereceğini o



an düşündüğünü anlatan Akkaya, şöyle devam etti: "Önce bulduğum taşta bir bakarım, ne yapabilirim buna diye. Üstüne de desenleri kafamdan, bir yere bakmadan yapıyorum. Tamamen kafamdan, hiçbir yerden kopya yok. Bu sanata edebildiğim yere kadar devam edeceğim. Devam etmek zorundayım, yapmazsam duramıyorum. Müze

gibi bir şey olsa Kadirli'de çok güzel olur. Burada 5 binden fazla irili ufaklı taş var. Bunları insanlara göstermek isterdim." Ömrü yettiği sürece taşlara şekil vermeyi sürdüreceğini belirten Akkaya, bu sanatı öğrenmek isteyen herkese kapısının açık olduğunu sözlerine ekledi.

MENDERES ÖZAT

SILA GAZETESİ

26 EYLÜL 2024 PER EMBE SAYI : 6247
KURULU : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI LER MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

EBEVEYN KAYBI YAŞAYAN ÖĞRENCİLER "OKULA MERHABA" ETKİNLİĞİNDE BULUŞTU



Kadirli ilçesinde ebeveyn kaybı yaşayan öğrenciler "Okula Merhaba" etkinliğinde buluştu. Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi Ebeveyn kaybı yaşayan çocuklara "Okula Merhaba" etkinliği düzenleyerek mutluluklarına ortak oldu. Öğretmenevinde düzenlenen etkinliğe Kadirli İlçe Kaymakamı Erdi Dolu ve Eşi Şenay YERLİ DOLU, Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müd. Yard. Ali Kılıçkeser, Kadirli İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi Müdürü Havva Demir Mor ve kuruluş personellerinin katıldı. Düzenlenen etkinlikte çocuklar pasta kesip gönüllülerince eğlenirken, programın sonunda öğrencilere çeşitli hediyeler verildi.

ÖMÜR KILIÇ

ANNE VE OĞLU 2 GÜN ARAYLA HAYATINI KAYBETTİ



Sumbas'ta anne ve oğlu 2 gün arayla hayatını kaybetti. Mehmetli'de ikamet eden Havva Eraslan ve Oğlu Ekrem Eraslan 2 gün arayla hayatını kaybetti. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**

CIĞCIK'DA DOLU YAĞIŞI ETKİLİ OLDU

Kadirli'ye bağlı Cıgıcık köyünde dolu yağışı etkili oldu. Saat 16.30 sularında başlayan yağmur ile dolu Cıgıcık köyü Ganali mahallesinde etkili oldu. Hasadına yaklaşılacak Zeytin ağaçlarına dolu yağışının zarar verdiği ileri sürüldü **EFENDİ ERKAYIRAN**

OSMANİYEDE GRUP GENÇ KIZLAR ÇANAKKALE'Yİ GEZDİ

Osmaniye Gençlik Merkezi tarafından düzenlenen geziyle, bir grup genç kız Çanakkale'ye giderek Çanakkale Şehitliği'ni ziyaret etti.

Gençler, Birinci Dünya Savaşı sırasında kahramanlık destanı yazılan bu topraklarda tarihi bir yolculuk yaptı.

Ziyaretle ilgili yapılan açıklamada, "Tarih, Medeniyet ve Kültür Kampları kapsamında düzenlediğimiz Çanakkale gezimizi tamamladık! Ecdadımızın kahramanlıkla yazdığı destanları yerinde hissetmenin gururunu yaşadık. Gençlerimizle tarihi daha yakından tanıdık, şehitliklerde dualar ettik," ifadeleri yer aldı. Ayrıca, bu kutsal topraklardan ilham alarak geleceğe daha umut dolu adımlarla yürüyeceklerini vurguladılar.

Bu anlamlı ziyaret, gençlere tarih bilinci kazandırmayı ve milli değerleri hatırlatmayı amaçlıyor.



OSMANİYE'DE TRAFİK KAZASI: 2 YARALI



Düzici ilçesinde otomobil ile hafif ticari aracın çarpışması sonucu 2 kişi yaralandı.

Kaza, Düzici Muhsin Yazıcıoğlu Bulvarı Bostanlar köyü kavşağında meydana geldi. Serkan T. idaresindeki 80 AEE 733 plakalı otomobil, Fevzi K. yönetimindeki 80 DT 266 plakalı hafif ticari araç ile çarpıştı. Kazada otomobil sürücüsü Serkan T. ile hafif ticari araç sürücüsü Fevzi K. yaralandı. Yaralılar kaza yerine gelen sağlık ekipleri tarafından yapılan ilk müdahalenin ardından Düzici Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. **BÜLTEN**

KADIRLI'DE MOTOSİKLET KULÜBÜ BİRİNCİ YILINI KUTLADI

Kadirli'de kurulan ve hızla büyüyen Savrun Motosiklet Kulübü, kuruluşunun birinci yılını büyük bir coşkuyla kutladı. Etkinlik, motosiklet camiasını bir araya getiren renkli görüntülere sahne olurken, hem yerel hem de bölgesel düzeyde büyük ilgi topladı.

Kutlamalara katılan Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Savrun Motosiklet Kulübü'nün kuruluş yıl dönümünde yaptığı açıklamada, etkinliğin yalnızca bir organizasyon olmadığını, Kadirli'nin renkli ve canlı bir etkinliğe ev sahipliği yaptığını vurguladı.

«Başkan Olcar, "25 farklı ilden gelen misafirlerimizi ağırladık. Bu etkinlik sadece motosiklet severleri buluşturmakla kalmadı, aynı zamanda dostlukların pekiştiği keyifli bir gün oldu" dedi. Ayrıca, kulübün gelişimini ve Kadirli'nin tanıtımına yaptığı katkıları takdirle karşıladığını belirten Başkan Olcar, motosiklet sporuna olan desteğinin devam edeceğini ifade etti.

Savrun Motosiklet Kulübü, etkinlik sonrasında yaptığı açıklamada, kendilerine destek veren herkese minnettarlıklarını iletti. Özellikle Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar'a, hem organizasyon hem de kulübün gelişimine verdiği katkılardan dolayı teşekkür eden kulüp üyeleri, birinci yıllarını unutulmaz kılan bu etkinliğin, gelecekte çok daha büyük organizasyonların habercisi olduğunu belirtti.

Kulüp, motosiklet tutkusunu Kadirli'de yaygınlaştırmaya devam edeceklerini ve bundan sonraki yıllarda da daha geniş çaplı etkinlikler düzenleyerek Kadirli'yi motosiklet camiasında daha üst seviyelere taşımayı hedeflediklerini kaydetti.

Savrun Motosiklet Kulübü'nün birinci yıl kutlamaları, motosiklet tutkunlarının yoğun katılımıyla renklendi. 25 farklı ilden gelen motosikletlilerin Kadirli'de bulunduğu etkinlik, şehrin sokaklarını şenlendirdi. Motosiklet kortejleri, çeşitli gösteriler ve müzik performansları ile dolu dolu geçen kutlama, Kadirli halkından da büyük ilgi gördü.

Savrun Motosiklet Kulübü'nün birinci yılı, hem motosiklet sporuna gönül verenler hem de Kadirli için unutulmaz bir gün olarak hafızalara kazandı. **BÜLTEN**

"GELİŞİ GÜZEL" ATILAN ATIKLAR ATMAYIN

Kadirli Belediyesi Su ve Kanalizasyon Müdürlüğü (KASKİ) ekipleri, oluşan arızalara hızlı şekilde müdahale ederek yaşanabilecek sıkıntıların önüne geçmek için gece gündüz çalışmalarını sürdürüyor.

Alt yapı, kanalizasyon ve kanal açma gibi çalışmaların aralıksız devam ettiğini belirten belediye yetkilileri, ekipleri en çok zorlayan konuların başında kanalizasyon hatlarına "gelişi güzel" atılan atıklar olduğunu söylediler.

Kanalizasyonlara çöp atılmaması konusunda uyarılarda bulunan KASKİ Müdürlüğü ekipleri, "Rögar ve mazgalların içerisine veya çevreye atılan inşaat atıkları, poşet, temizlik bezi, çocuk bezi, ıslak mendil, pet şişe, gibi maddeler tıkanmalara neden olan başlıca sebeplerdir. Ekiplerimiz rutin olarak gerçekleştirdikleri çalışmalarda, mazgal demirlerini kaldırarak içerisinde biriken ve su baskınlarına neden olabilecek atıkları toplayıp, temizliyor. Yapılan çalışmalar ile yaşanabilecek su baskınları ve olumsuzlukların önüne geçilmiş oluyor. Rögar ve mazgallarımız çöp değildir. Vatandaşlarımızın bu konuda hassas olmalarını bekliyoruz" ifadelerini kullandı. **MENDERES ÖZAT**



DEMİRALAY ZEYTİN YAĞ FABRİKASI SEZONA BAŞLADI



Zeytin sezonuna personel ve ekipmanları ile hazır olduğunu söyleyen Emre Demiralay, her yıl artan zeytin dikimi ile Kadırlı'nın Türkiye'nin en önemli zeytin merkezi haline geldiğini anımsatarak, şunları kaydetti: " Zeytincilik yörede hızla gelişiyor. Sürekli olarak artan zeytin yetiştiriciliği, geleceğe de güvenle bakmamızı sağlıyor. Modern makineler ile çiftçimizin zeytinini en iyi şekilde yağa dönüştürüyoruz. Bir çok vatandaşımıza da istihdam sağlayacağımız Fabrikamız şuan makineleri ile bölgenin en önemli merkezidir. Osmaniye genelinde hizmet veren Fabrikamızda hasadı yapılan zeytinin yağ yolculuğu başladı" dedi. Makine ve ekipmanları ile bölgenin yıldızı olan Demiralay Zeytin Yağ Fabrikası Cıgıcık Köyü'nde Demiralay Tarım yanında hizmet vermeye devam ediyor. **EFENDİ ERKAYIRAN**

VALİ YILMAZ, AHİLİK HAFTASI KÜLTÜREL MİRAS

Vali Yılmaz, Ahilik geleneğinin yüzyıllardır devam eden önemli bir kültürel miras olduğunu vurgulayarak, Ahilik Haftası'nı kutladı. Ziyarete konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Ahilik geleneğinin Türk kültüründeki önemli yeri ve değerlerinden bahsederek, "Ahilik, hem mesleki dayanışma hem de toplumsal ahlakı teşvik eden çok kıymetli bir kültürdür. Bu geleneğin yaşatılması, gelecek nesiller için de büyük önem taşımaktadır" dedi. Vali Yılmaz, esnaf ve sanatkarların bu kültürü devam ettirmedeki rollerine de dikkat çekerek, Ahilik ruhunun sadece ticarete değil, sosyal hayatta da yol gösterici bir değerler bütünü olduğunu ifade etti.

Ticaret İl Müdürü Ayhan Bozok ve Osmaniye Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı Murat Yalçın, Ahilik Haftası nedeniyle Vali Yılmaz'a gerçekleştirdikleri ziyarette Ahilik kültürünün önemine değinerek, esnaf ve sanatkarların bu mirası yaşatma konusundaki kararlılıklarını dile getirdi. Başkan Yalçın, Osmaniye esnafının Ahilik prensiplerini benimseyerek şehrin ekonomik ve sosyal yapısına katkı sağladığını vurguladı. **BÜLTEN**



VALİ DR. ERDİÑÇ YILMAZ, ESNAFLARIN AHİLİK HAFTASINI KUTLADI

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, esnaflarımızı ziyaret etti. Ziyarete, Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Fatih Özdokur, AFAD İl Müdürü Vekili Mehmet Berşan Uçar, Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Hacı Akkoyunlu, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddusi Arık, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Abdurrahman Sefa Akkoyunlu, İl Müftüsü Ali Çakmak yer aldı.

Esnaflarımızın ve vatandaşlarımızın hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, Ahilik Haftası dolayısıyla esnafın Ahilik Haftasını da kutladı. Vali Yılmaz, ziyaretinin sonunda yaptığı açıklamada, "Ziyaretlerimiz sırasında vatandaşlarımızın hatırlarını soruyoruz; bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyor, yardımcı olabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Her zaman vatandaşlarımızın yanındayız." dedi. Vali Yılmaz, esnafımıza hayırlı ve bereketli işler diledi. Ziyaretten duydukları memnuniyeti ifade eden esnaf ve vatandaşlarımız Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a teşekkür ettiler.

BÜLTEN



MEHMET DEMİREL FETTAH YİĞİT İLJ GÜNÜ LİDER TAMAMLADI



2024 Petlas Türkiye Off-Road Şampiyonası 4. Ayak Yarışları DENİZLİ'DE Start aldı.. KADIRLI OFF-ROAD Kulübü sporcularımız MEHMET DEMİREL-FETTAH YİĞİT ikilisi ilj günü lider tamamladı..

Şampiyonlarımız Demirel ve Yiğit, yarışlarda yine başarılı olacaklarını ve sahadan şampiyon olarak ayrılacaklarını belirterek, "İlk gün orman etapları zorlu olsada birinci bitirmeyi başardık. Başarımızı ikinci günde devam ettirerek inşallah puanları toplayıp Denizli'den de birincilik kupalarıyla döneceğiz. Maddi ve manevi desteklerinden dolayı Belediye Başkanımız Mustafa Mert Olcar ile tüm sponsorlarımıza teşekkür ederiz.." dediler.. ZEHRA BALÇILAR

SARAK, ŞEHADETİNİN 9.YILDÖNÜMÜNDE ANILDI

Osmaniyeli Şehit Jandarma Uzman Çavuş Mehmet Ali Sarak, şahadetinin 9'uncu yılında mezarı başında anıldı.



Osmaniyeli Şehit Jandarma Uzman Çavuş Mehmet Ali Sarak, şahadetinin 9'uncu yılında mezarı başında anıldı.

Dişarbakır'ın Silvan ilçesinde 2015'te birliğine bayramlaşmaya giderken bölücü terör örgütü mensuplarının saldırısı sonucu şehit olan Jandarma Uzman Çavuş Mehmet Ali Sarak, şahadetinin 9'uncu yılında mezarı başında anıldı. Şehitlikte düzenlenen törende Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniyeye Şube Başkanı İsmail Kaba, şehit aileleri, gaziler, şehit yakınları İl Jandarma komutanlığı personelleri 12.Komando Tugay Komutanlığı personelleri, ASH İl müdürlüğü şehit gazi birimi çalışanları, Mehmet Ali Sarak Ortaokul Müdürü öğretmeni ve öğrencileri katılım sağladı. **BÜLTEN**

OSMANIYEDE 1.3 TON KAÇAK TÜTÜN ELE GEÇİRDİ

Osmaniye Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından 3 araçta 1.325 ton bandrolsüz tütün ele geçirildi, 4 şüpheli gözaltına alındı. Osmaniyeye Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından 3 araçta 1.325 ton bandrolsüz tütün ele geçirildi, 4 şüpheli gözaltına alındı. Jandarma ekipleri, bandrolsüz tütün istihbaratı üzerine kentte çalışma başlattı. Kaçakçılık suçları ile mücadele kapsamında yapılan operasyonlarda, şüphe üzerine 2'si hafif ticari ve otomobil durduruldu. Araçlarda yapılan aramada, torbalar halinde 1 ton 325 kilogram bandrolsüz tütün ele geçirildi. Yakalanan 4 şüpheli hakkında "Kaçakçılıkla Mücadele Kanununa Muhalefet" suçu kapsamında adli işlem başlatıldı. **BÜLTEN**



TARIMDA ENDÜSTRİ 4.0 KULLANIMI SONUÇ TOPLANTILARI YAPILDI

Tarım Sektöründe Endüstri 4.0 Kullanımı Projesi Sonuç Paylaşım Toplantıları Gerçekleştirildi.

Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası'nın koordinatörlüğünde yürütülen ve Avrupa Birliği tarafından desteklenen "TREESPL3.FoW/P-03/114" numaralı "Tarım Sektöründe Endüstri 4.0 Kullanımı" projesinin sonuç paylaşım toplantıları, koordinatör Merve Bülbül'ün sunumuyla başladı. Bülbül konuşmasında

Projenin T.C. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı Avrupa Birliği Mali Yardımlar Dairesi Başkanlığı tarafından desteklenen ve "Cinsiyet Eşitliği Odağında Geleceğin İnsana Yakışır İşleri Yaklaşımının Desteklenmesi Operasyonu (FOW)" kapsamında hayata geçirildiğini belirterek; "projenin genel amacı, tarım sektöründe gençler ve kadınlar için istihdam edilebilirliği artırarak, insana yakışır işlere erişimi sağlamaktır. Proje, özellikle Tarım 4.0 teknolojilerine odaklanarak, gençlerin ve kadınların bu alandaki farkındalık ve becerilerini geliştirmeyi hedeflemektedir" diye konuştu.

Proje koordinatörü Merve Bülbül, projenin bölgeye önemli katkılar sunduğunu ve genç çiftçilerden oluşan geniş bir kitlenin projeden faydalandığını vurgulayarak; "proje kapsamında, gençlerin ve kadınların tarım sektöründe geleceğe yönelik farkındalık kazanmaları hedeflenmektedir. Bu bağlamda, Tarım 4.0 teknolojileri konusunda farkındalık seminerleri verilmiş, drone operatörlüğü eğitimleri gerçekleştirilmiş ve çeşitli saha gezileri düzenlenmiştir.

Projenin hayata geçiş sürecinde, proje ofisi kurulmuş, ekipler oluşturulmuş ve teknik altyapı çalışmaları tamamlanmıştır. Ardından bölgedeki çiftçilere yönelik geniş kapsamlı tanıtım faaliyetleri gerçekleştirilmiş ve Tarım 4.0 teknolojilerinin bölgedeki tarımsal üretime katkı sağlayacağı yönünde farkındalık yaratılmıştır" diye ilave etti.

Uygulama Faaliyetleri hakkında da bilgi veren Bülbül;

"Farkındalık Seminerleri: Tarım 4.0 teknolojileri konusunda üç farkındalık semineri düzenlenmiş, bu seminerlerin videoları ve notları



hazırlanmıştır.

* Bilgilendirici Yayınlar: Tarım 4.0 teknolojilerini anlatan kapsamlı bir kitapçık hazırlanmış ve dağıtılmıştır.

Anket Çalışmaları olarak bölgede yaşayan çiftçilerin katılımıyla geniş çaplı bir anket çalışması yapılmış ve elde edilen veriler doğrultusunda detaylı bir rapor hazırlanmıştır.

Paydaş Toplantısı ve Çalıştay Anket raporu, paydaşlarla yapılan toplantılarda paylaşılmıştır. Ayrıca, hedef grubun ihtiyaçları ve karşılaştıkları zorlukları daha iyi anlamak için düzenlenen çalıştayda elde edilen veriler doğrultusunda bir rapor hazırlanmıştır.

Ayrıca drone Operatörlüğü Eğitimi kapsamında 60 kişiye drone operatörlüğü eğitimi verilmiş, eğitimleri başarıyla tamamlayan katılımcılar sertifikalarını almışlardır. Kursiyerlere drone kullanım alanlarını gözlemlemek amacıyla altı saha gezisi düzenlenmiştir.

Bu proje, bölgedeki tarımsal üretimde modern teknolojilerin benimsenmesi ve yeni nesil

çiftçilerin yetkinlik kazanması açısından önemli bir adımdır. Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası, bu tür projelerle bölgenin kalkınmasına ve istihdam olanaklarının artırılmasına yönelik çalışmalarına devam edecektir" dedi.

Eğitimleri başarıyla tamamlayan katılımcıların sertifikalarını aldıklarını belirten Merve Bülbül; "ayrıca, kursiyerlere drone kullanım alanlarını gözlemlemek amacıyla altı saha gezisi düzenlenmiştir.

Tarım Sektöründe Endüstri 4.0 Kullanımı Projesi'nin sonuç paylaşım toplantıları, tarım sektöründeki teknolojik dönüşümün önemine dikkat çekerken, gençlerin ve kadınların bu alandaki potansiyellerinin ortaya çıkartılmasına yönelik atılacak adımların tartışılmasına da zemin oluşturmuştur. Projenin bölgeye sağladığı katkının devam etmesi ve benzer projelerin desteklenerek yaygınlaştırılması için önümüzdeki süreçte de Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası bu tür çalışmalarına devam edecektir" diye ekledi.

MENDERES ÖZAT

ENGELLİ ÇOBANI DARP EDEN 2 KARDEŞ TUTUKLANDI



Andırın'ın Çokak Mahallesinde hayvanları otlatan engelli çobanı darp eden 2 kardeş tutuklandı. Jandarmaya giderek darp edildiğini beyan eden Nail Y'nin şikayeti üzerine göz altına alın 2 kız kardeş jandarmadaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. Adliye'de Nail Y'nin kendilerini taciz ettiğini söyleyen Seçil G. Ve M.G. kardeşlerinin suçlaması üzerine Çoban Nail Y.'de ifadesi alınarak serbest bırakılırken Seçil G. Ve Kardeşi M.G. tutuklandı.

DHA

SİLAHLI KAVGADA, YARALANAN GENÇ HAYATINI KAYBETTİ

Kadirli'de silahlı kavgada ağır yaralanan gençten acı haber geldi.

Dün akşam Bağ Mahallesi 5 yol fırını civarında meydana gelen silahlı kavgada Abdurrahman Can Çalış, A.K. ve T.K. ismi öğrenilemeyen kişi yada kişilerle tartıştı. Tartışmanın büyümesi üzerine bir kişi tüfekle ateş etti. Saçmaların isabet ettiği Abdurrahman Can Çalış, A.K. ve T.K. yaralandı.Haber verilmesi üzerine Olay yerine ambulans ve polis ekipleri sevk edildi.Yaralılar Ambulanlarla Kadirli'de özel bir hastaneye kaldırıldı.Yaralılardan durumu ağır olan Abdurrahman Can Çalış, Osmaniye'ye sevk edildi. Doktorların tüm müdahalesine rağmen çalış hayatını kaybetti. Polis şüphelilerin yakalanmasını için çalışmalarını sürdürüyor. Olayla ilgili gözaltılar var. Polis olayla ilgili soruşturma başlattı.**EFENDİ ERKAYIRAN**



KADIRLİDE İŞKUR TYP'DEN OKULLARA İŞÇİ ALACAK



Kadirli ilçe milli eğitim müdürlüğü bünyesinde ki okullara 58 kişilik ve Sumbas Milli Eğitim Müdürlükleri bünyesinde ki okullara 7 kişilik Toplum Yararına Program kapsamında 27 Eylül ile 26 Mart arasında çalışacak temizlik personeli alımı başvuruları başlamıştır. Başvuru tarihleri 23 Eylül ile 25 Eylüldür. Daha önce TYP kapsamında 9 ay çalışanlar, hane halkı geliri 1,5 asgari ücreti geçenler, hali hazırda İUP personeli olarak okullarda çalışanlar ve 35 yaş altı erkekler çalışamayacaklardır. Seçme 26 Eylül tarihinde noter tarafından kura çekilerek belirlenecektir.**BÜLTEN**

KADIRLI'DE KAYBOLAN LOKMAN GÖK'Ü JANDARMA BULDU

Kadirli Kiremitli köyünde kaybolan 40 yaşındaki Lokman Gök, jandarma ekiplerinin titiz çalışmaları sonucunda bulundu. Kiremitli köyünden 22 Eylül 2024 tarihinde kaybolduğu bildirilen Gök, ailesi ve yakınları tarafından yapılan ihbarlar üzerine jandarma tarafından aranmaya başlandı.

Aydınlar Köyü Tücar Mevkiinde Bulundu Jandarma ekipleri, kaybolan Gök'ü bulmak için geniş çaplı bir operasyon başlattı. Yapılan arama çalışmalarında, Lokman Gök, Aydınlar Köyü Tücar mevkiinde sağ salim bir şekilde bulundu. Ekiplerin yaptığı araştırmalar sonucunda, Gök'ün durumu hakkında bilgi



alınarak sağlık kontrolleri yapılmak üzere en yakın sağlık kuruluşuna sevk edildi. Yakınları Rahat Bir Nefes Aldı Lokman Gök'ün bulunması, ailesi ve köy halkı tarafından sevinçle karşılandı. Ailesi, jandarma ekiplerine ve arama çalışmalarına katılan herkese teşekkür ederek, duydukları büyük üzüntüden sonra rahat bir nefes aldıklarını ifade etti. Jandarma ekiplerinin bu başarılı çalışması, bölgedeki kaybolma vakalarında hızlı ve etkin müdahalenin önemini bir kez daha ortaya koydu. Osmaniye'de güvenlik güçlerinin sağladığı bu tür destekler, toplumsal dayanışmanın ve güvenliğinin artmasına katkı sağlıyor. Lokman Gök'ün bulunması, kaybolma vakalarına karşı dikkatli olunması gerektiği konusunda da bir hatırlatma oldu. Jandarma, halkı kaybolma durumlarında derhal yetkililere başvurmaya teşvik ederek, arama çalışmalarının daha etkili olacağını belirtti.

MENDERES ÖZAT